

**ACTA N.º 20**

**----- ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, REALIZADA NO DIA DEZOITO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E SETE: -----**

----- Aos dezoito dias do mês de Outubro do ano de dois mil e sete, nesta Vila de Odemira, Edifício dos Paços do Concelho e Sala das Sessões da Câmara Municipal, realizou-se a Reunião Ordinária da Câmara Municipal, tendo comparecido para o efeito, os Senhores: António Manuel Camilo Coelho, Cláudio José dos Santos Percheiro, José Alberto Candeias Guerreiro, Manuel da Silva Cruz, Carlos Alberto Silva Oliveira, Abílio José Guilherme Bejinha e Hélder António Guerreiro, o primeiro Presidente e, os restantes, Vereadores desta Câmara Municipal, tendo assistido à reunião a Técnica Superior de Ciência Política, Elisabete Maria de Oliveira Inácio, no impedimento legal do Chefe da Divisão Financeira, Salustiano Loures Lourenço. -----

----- **APROVAÇÃO DA ACTA N.º 19, DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL EM 04-10-2007** :- Em primeiro lugar, procedeu-se à distribuição de fotocópias da acta n.º 19, da Reunião Ordinária da Câmara Municipal, realizada em 04-10-2007 que, depois de lida e aprovada, por unanimidade, foi devidamente assinada. -----

----- **1. - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA** -----

----- Pelas catorze horas e trinta minutos e depois de verificada a presença de todos os membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou, nos termos da Lei, aberta a reunião. -----

----- **1.1. - INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO** -----

----- 1 - Intervenção do Senhor do Senhor Presidente -----

----- Dia 8 -----

----- Reunião com o Padre Abílio da Paróquia de S. Teotónio para ultimar a documentação para a permuta do lote destinado a igreja e da propriedade da Paróquia pelo espaço propriedade do edifício onde efectivamente foi construída a Igreja do Cavaleiro, por não caber, no terreno

onde se previa ser construída.-----

----- Reuniu com o representante da Diocese de Beja e o membro da Direcção do Instituto Nossa Senhora da Graça, Senhor José Quirino, relativamente a algumas questões que têm a ver com os terrenos cedidos ao Município no âmbito do loteamento que a referida entidade levou a efeito há alguns anos atrás.-----

----- Dia 9 -----

----- Procedeu ao atendimento marcado com os Municípes. -----

----- Dia 11-----

----- Reuniu com o Director de Estradas de Beja onde foram abordadas as situações que foram levantadas por vários municípes, freguesias e pelo próprio Município, relativamente à EN 393. -----

----- Foram ainda abordados assuntos relacionados com a EN 263 na Avenida Poole da Costa, em Odemira, no reforço do talude junto à Biblioteca, com a Rotunda junto ao Encalhe em S. Teotónio, com os nós na parte da iluminação de vários troços viários e com a rede eléctrica do Furo de Abastecimento de Água na Nave Redonda/Sabóia. -----

----- Dia 12-----

----- Reuniu com a Direcção do Agrupamento Horizontal de Vila Nova de Milfontes, onde, com o Vereador Hélder Guerreiro, tomou conhecimento da vida do Agrupamento, das suas virtudes e das suas dificuldades e dos desafios que em termos educativos e sociais se colocam nos próximos anos. -----

----- Reuniu com o Director Executivo da Associação de Comerciantes do Distrito de Beja que apresentou um projecto de criação de uma base de dados e de uma proposta de planeamento estratégico de suporte aos comerciantes do Distrito de Beja.-----

----- Dia 13-----

----- A convite dos pais dos alunos da Escola do 1.º Ciclo de S. Miguel, participou num

almoço convívio com alunos, pais e convidados, de regozijo pelo não encerramento no presente ano lectivo, como tinha sido preconizado pelo Ministério da Educação. -----

----- Dia 15-----

----- Reuniu com os dois coordenadores da equipa que está a elaborar o PROT-Alentejo, com a qual abordou e discutiu alguns assuntos em desenvolvimento no referido Plano e que tem a ver com o Litoral Alentejano. Tal reunião teve lugar enquanto Presidente da Associação de Municípios do Litoral Alentejano. -----

----- Conjuntamente com a Senhora Presidente da Freguesia de S. Luís, o Senhor Secretário da mesma Junta, Senhor Manuel Campos e o Senhor Vereador José Alberto, participou numa reunião onde foram abordados e discutidos diversos assuntos que têm a ver com aquela freguesia.-----

----- Dia 16-----

----- Deslocou-se a Évora à CCDDR onde com os outros Presidentes de Associações de Municípios do Alentejo, Associações Profissionais de Turismo/Hotelaria, Regiões de Turismo e Turismo do Alentejo, participou numa reunião com a equipa do PROT Alentejo e Presidência da referida Comissão, onde foi apresentado, abordado e discutido um documento síntese relativo ao Turismo no Alentejo que mereceu consenso generalizado, tendo ainda assim sido apresentados contributos para a sua melhoria. -----

----- Já em Odemira, reuniu com os representantes dos promotores do denominado “Eco Resort Camping”, localizado na zona da A-de-Mateus, com vista à afinação de algumas situações dos estudos em curso. Estiveram presentes também alguns técnicos do Município. ----

----- Dia 17-----

----- Reuniu a pedido da própria, com a nova equipa directiva da EDP da área do Distrito de Beja, tendo sido abordados e discutidos vários aspectos do relacionamento institucional, dos problemas que existem nalguns projectos e acções e até da melhoria das condições de

assistência e acompanhamento da infra-estrutura eléctrica do concelho incorporada ou não no contrato de concessão entre o Município e a EDP. -----

----- Deslocou-se a Grândola à sede da AMLA – Associação de Municípios do Litoral Alentejano, onde teve lugar a reunião do Conselho Directivo com a Ordem de Trabalhos, oportunamente distribuída. -----

----- Ainda em Grândola, participou na dupla qualidade de Presidente da Câmara de Odemira e de Presidente da AMLA – Associação de Municípios do Litoral Alentejano, na reunião da Assembleia Intermunicipal da mesma Associação, com a ordem de trabalhos, oportunamente distribuída. -----

----- Dia 18-----

----- Deslocou-se ao Tribunal Judicial de Odemira, onde era suposto haver um julgamento relacionado com a denominada AFIPR – Área de Fraccionamento Ilegal de Propriedade Rústica, na Freguesia de Vila Nova de Milfontes, relativamente a uma parcela. -----

----- O mesmo foi remetido para mais tarde para diligências complementares. -----

----- 2 - Intervenção do Senhor Vereador Cláudio José dos Santos Percheiro-----

----- O Senhor Vereador Cláudio José dos Santos Percheiro, referiu que concorda com as reuniões promovidas pela INDE e Associação para a Migração Circular, não concorda é com a forma como as situações são acompanhadas, pois geram-se vários problemas de apoio social, nomeadamente, saúde, habitacional, entre outros. -----

----- Alertou ainda, para que se dispense especial atenção para a questão dos costumes e tradições serem diferentes o que também pode originar problemas graves. -----

----- Ao que o Senhor Vereador Carlos Alberto Silva Oliveira, acrescentou que não são as atitudes locais que vão marcar a diferença porque as máfias já não actuam no nosso País, mas sim no local de origem de cada cidadão. -----

----- O Senhor Vereador Cláudio expressou ainda que a Associação deveria proceder à

realização de trabalhos no terreno e não se limitarem apenas a trabalho de gabinete. -----

----- Ao que o Senhor Vereador Hélder acrescentou que os problemas que surgem são na origem, por isso tem de haver uma avaliação na origem, dos costumes e hábitos, para que se verifique uma melhor inclusão dos cidadãos no nosso País. -----

----- 3 - Intervenção do Senhor Vereador Carlos Alberto Silva Oliveira -----

----- Dia 09/10/2007 – Reunião com a Junta de Freguesia de Salvador acerca de Instalação daquela Junta no edifício ocupado pela Guarda Nacional Republicana, depois de recuperado. ---

----- Dia 13/10/2007 – Esteve presente na Festa de S. Miguel, promovida pela população local, pelo facto do não encerramento da Escola de Ensino Básico. -----

----- Dia 16/10/2007 - Reunião com a Associação de Caçadores de S. Luís, na qual foi cedida a Escola do 1.º Ciclo de Ensino Básico dos Lameiros. -----

----- Dia 17/10/2007 – Assistiu à Reunião Intermunicipal da AMLA – Associação de Municípios do Litoral Alentejano. -----

----- 4 - Intervenção do Senhor Vereador Helder António Guerreiro -----

----- Dia 05/10/2007 – Presença nas Jornadas de Abertura da Época Desportiva na Biblioteca Municipal; -----

----- Dia 13/10/2007 - Presença no almoço, à Beira Rio, em Odemira, no âmbito de iniciativa promovida pela Região de Turismo da Planície Dourada; -----

----- Dia 15/10/2007 – Presença em Mesa Redonda, organizada pela INDE e OIR (Organização Internacional para as Migrações), cujo tema foi as Migrações Circulares. -----

----- **1.2. - INTERVENÇÃO DO PÚBLICO** -----

----- 1 - Intervenção do Público -----

----- 1 – Maria Cristina Afonso Jacinto – Atribuição de subsídio escolar. -----

----- Maria Cristina Afonso Jacinto, residente em Azinhalinho, Freguesia de Santa Clara-a-Velha, mãe solteira, tem poucos rendimentos e pouca condição financeira. -----

----- Questiona acerca do subsídio escolar e apoio social em relação à sua filha Leandra Cristina Jacinto Feliciano.-----

----- O Senhor Presidente que ouviu a Muniçipe com a devida atenção, informou que a atribuição dos subsídios escolares foram apreciados e atribuídos na reunião do dia 4 de Outubro, e que fora atribuído subsídio escolar à aluna.-----

----- 2 – Ana Isabel Oliveira – Pedido de transporte.-----

----- Ana Isabel Oliveira, residente em S. Luís, auxiliar no Jardim de Infância de Bicos, informou que neste momento está separada, tem dois filhos e está com algumas dificuldades a nível financeiro, pelo que neste momento não dispõe de transporte para se deslocar para o seu local de trabalho.-----

----- Informou ainda que teve conhecimento que abriu uma vaga, este ano no Jardim de Infância de S. Luís, pelo que a Senhora se dirigiu à Câmara e foi-lhe informado que o contrato assinado pela mesma se refere a Bicos e não a S. Luís.-----

----- O Senhor Vereador Hélder Guerreiro, informou a Muniçipe que foram abertos procedimentos para preenchimento da vaga em S. Luís.-----

----- O Senhor Presidente acrescentou ainda que a Câmara é sensível ao problema, contudo, se não for possível que a Senhora possa prestar o serviço de auxiliar no Jardim de Infância de S. Luís, a Câmara não terá possibilidade de ajudar de qualquer outra forma.-----

----- 3 - Rui Lemos – Pedido sobre autorização para venda ambulante numa Roulote/Bar.-----

----- Rui Lemos, residente na Rua dos Aviadores, n.º 41, Vila Nova de Milfontes, questionou acerca do seu pedido sobre autorização para venda ambulante numa roulote/Bar.-----

----- O Senhor Presidente, informou que o assunto está na ordem de trabalhos da reunião de hoje para decisão.-----

----- **1.3. - ADITAMENTO À ORDEM DE TRABALHOS**-----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0882-2007 - PROPOSTA DE ADITAMENTO À ORDEM DE

TRABALHOS.-----

----- Devido à urgência de que se reveste uma tomada de posição pela Ex.ma Câmara Municipal, o Senhor Presidente propôs a inclusão do seguinte assunto à ordem de trabalhos:----

----- - Empreitada de Reforço do Abastecimento de Água a Odemira – Plano de Trabalhos Definitivo.-----

----- Propõe-se aprovar a inclusão do referido assunto na ordem de trabalhos da presente reunião.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

----- **2. - ORDEM DO DIA**-----

----- **2.1. - ORGÃOS DA AUTARQUIA**-----

----- **2.1.1. - GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA**-----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 0835-2007 - COMISSÕES ARBITRAIS MUNICIPAIS**-----

----- Foi presente o ofício nº 2013, datado de 26/09/2007, da Direcção de Finanças de Beja, a dar conhecimento da nomeação do Chefe do Serviço Local de Finanças de Odemira, como representante do Serviço de Finanças de Odemira na Comissão Arbitral Municipal.-----

----- A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 2 - **ASSUNTO N.º 0836-2007 - RECLAMAÇÃO RELATIVA AO FUNCIONAMENTO DO ESTABELECIMENTO "MIRA BAR"**-----

----- Foi presente um e-mail, datado de 22/09/2007, do Senhor Luís Guerreiro, no qual demonstra o seu descontentamento relativamente ao funcionamento do estabelecimento “Mira Bar”.-----

----- Propõe-se a redução do horário para as vinte e quatro horas, devido às queixas continuadas e todo o antecedente deste processo.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, reduzir o

horário para as vinte e quatro horas, devido às queixas continuadas e todo o antecedente deste processo, devendo a presente deliberação ser comunicada à entidade exploradora e Guarda Nacional Republicana. -----

----- 3 - ASSUNTO N.º 0837-2007 - BOLETIM DA ANMP -----

----- Foi presente a circular nº 107/2007-CO, datada de 26/09/2007, da ANMP – Associação Nacional de Municípios Portugueses, a remeter o Boletim da referida Associação.--

----- A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- 4 - ASSUNTO N.º 0838-2007 - PCP - REQUERIMENTO Nº 901/X/(2ª) - AC DE 15 DE FEVEREIRO DE 2007 - APOIOS DISPONIBILIZADOS PELO GOVERNO NA SEQUÊNCIA DA INTEMPÉRIE DE 5 DE NOVEMBRO DE 2006 -----

----- Foi presente o ofício nº 19438-2296-2/FGJS/07, datado de 01/10/2007, a remeter cópia da resposta do Senhor Ministro do Trabalho e da Solidariedade Social ao requerimento dirigido pelo Senhor Deputado do Grupo Parlamentar do Partido Comunista Português, ao Governo, relativamente aos apoios disponibilizados às vítimas das intempéries de 5 de Novembro de 2006.---

----- A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- 5 - ASSUNTO N.º 0844-2007 - CONSULTA PÚBLICA NO ÂMBITO DO PROCEDIMENTO DE AVALIAÇÃO DE IMPACTE AMBIENTAL DO PROJECTO "PARQUE DE CAMPISMO Z-MAR, ECO-CAMPING RESORT", ODEMIRA-----

----- Foi presente o ofício nº 1018, datado de 27/09/2007, da Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Alentejo, a dar conhecimento que decorre entre os dias 4 de Outubro e 9 de Novembro de 2007, a Consulta pública no âmbito do procedimento de Avaliação de Impacte Ambiental do projecto "Parque de Campismo Z-Mar, Eco-Camping Resort", Odemira.-----

----- A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----



----- 6 - ASSUNTO N.º 0845-2007 - PROCESSO DE AIA N.º 159 DA CCDR ALENTEJO-----

----- PROJECTO: "PARQUE DE CAMPISMO Z-MAR, ECO-PARC CAMPING RESORT"

----- PROPONENTE: A CÉU ABERTO-----

----- LICENCIADOR: CÂMARA MUNICIPAL DE ODEMIRA -----

----- Foi presente o ofício nº 10494, datado de 03/10/2007, da Comissão de Coordenação de Desenvolvimento Regional do Alentejo, a remeter a Declaração de Conformidade, relativamente ao Estudo de Impacte Ambiental do projecto do “Parque de Campismo Z-Mar, Eco-Parc Camping Resort” -----

----- A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 7 - ASSUNTO N.º 0846-2007 - ENVIO DE ACTAS DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ODEMIRA -----

----- Foi presente o ofício nº 330, datado de 01/10/2007, da Assembleia Municipal de Odemira, a remeter cópia das actas aprovadas na Sessão Ordinária de Setembro, realizada no dia 27/09/2007. -----

----- A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 8 - ASSUNTO N.º 0847-2007 - MINUTA DA ACTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE SETEMBRO REALIZADA NO DIA 27/09/2007 -----

----- Foi presente o ofício nº 332, datado de 01/10/2007, da Assembleia Municipal de Odemira, a remeter cópia da minuta da acta da Sessão Ordinária de Setembro, que se realizou no dia 27/09/2007.-----

----- A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 9 - ASSUNTO N.º 0848-2007 - DELIBERAÇÕES TOMADAS NA SESSÃO ORDINÁRIA DE SETEMBRO DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ODEMIRA REALIZADA EM 27/09/2007-----

----- Foi presente o ofício nº 333, datado de 01/10/2007, da Assembleia Municipal de

Odemira, a remeter cópia do Edital nº 17/2007, da referida Assembleia, referente ao assunto em epígrafe.-----

----- A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 10 - ASSUNTO N.º 0849-2007 - SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE OUTUBRO - ENVIO DE EDITAL-----

----- Foi presente o ofício nº 343, datado de 01/10/2007, da Assembleia Municipal de Odemira, a remeter cópia do Edital nº 18/2007, relativamente ao assunto em epígrafe.-----

----- A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 11 - ASSUNTO N.º 0869-2007 - ACORDOS DE COOPERAÇÃO COM ALGUMAS FREGUESIAS-----

----- Foi presente o Acordo de Cooperação a celebrar com as Freguesias de Santa Clara-a-Velha, Pereiras-Gare, Sabóia, Salvador, Santa Maria e Boavista dos Pinheiros, tendo por objectivo regular o apoio financeiro em pequenos investimentos, no ano de 2007, decorrentes dos danos provocados pelas cheias de 5/6 de Novembro de 2006, na rede de caminhos não pavimentados na área das Freguesias.-----

----- Propõe-se a aprovação nos termos propostos, e a concessão de plenos poderes ao Senhor Presidente da Câmara, para outorgar em representação do Município, bem como, remeter o assunto para apreciação e deliberação da Assembleia Municipal.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

----- 2.1.2. - DIVISÃO DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E SOCIAL-----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0834-2007 - REARBORIZAÇÃO COM EUCALIPTOS NOS PRÉDIOS RÚSTICOS DENOMINADOS POR "MACHADINHA II" E "GOMES AIRES", FREGUESIA DE SÃO TEOTÓNIO.-----

----- Foi presente a informação n.º 15, datada de 2 de Outubro, proveniente do Gabinete

Técnico Florestal, a informar que a Aliança Florestal, S.A., solicita parecer sobre a rearborização com eucaliptos, de uma área aproximada de 28,66 hectares, nos prédios rústicos denominados por Machadinha II e Gomes Aires, Freguesia de São Teotónio, Concelho de Odemira, inscritos na matriz cadastral com o n.º 3 da secção J e n.º 9 da secção UU, respectivamente, cuja área total é de 33,11 hectares. Uma vez que a área de rearborização pretendida não tem alteração, assim, como a espécie estabelecida, julga-se não haver inconveniente na rearborização pretendida, desde que sejam respeitadas as medidas de prevenção contra fogos florestais, estabelecidas e previstas no Decreto-Lei n.º 124/2006, de 28 de Junho, e as condições a que se devem respeitar as acções de arborização/rearborização com espécies de crescimento rápido sintetizadas na Portaria 528/89, de 11 de Junho. -----

----- Propõe-se a emissão de parecer favorável.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, emitir parecer favorável, nos termos propostos.-----

----- **2.1.2.1. - SECÇÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO** -----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0851-2007 - CONSULTA PÚBLICA NO ÂMBITO DO PROCEDIMENTO DE AVALIAÇÃO DE IMPACTE AMBIENTAL DO PROJECTO "PARQUE DE CAMPISMO Z-MAR, ECO-CAMPING RESORT" - ODEMIRA -----

----- Foi presente o ofício n.º.473-DSA/DLMA/07, datado de 27/09/2007, da Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Alentejo, informando que está a decorrer no Ministério de Ambiente, do Ordenamento do Território e do Desenvolvimento Regional o procedimento de Avaliação de Impacte Ambiental do projecto do Parque de Campismo Z-Mar, Eco-Camping Resort, e remetendo o respectivo estudo, o qual ficará disponível para consulta pública durante 25 dias, de 4 de Outubro de 2007 a 9 de Novembro de 2007. -----

----- A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- **2.2. - DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL**-----

----- **2.2.1. - DIVISÃO ADMINISTRATIVA** -----

----- **2.2.1.1. - SECÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL**-----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 0843-2007 - PEDIDO DE AUTORIZAÇÃO PARA INSTALAÇÃO DE ROULOTE PARA VENDA AMBULANTE COMIDAS E BEBIDAS EM VILA NOVA DE MILFONTES.** -----

----- Foi presente a informação n.º36, datada de 16 de Setembro de 2007, elaborada pela Secção de Taxas e Licenças, a informar o pedido de autorização para instalação de roulote para venda ambulante de comidas e bebidas em Vila Nova de Milfontes.-----

----- Propõe-se a intenção de indeferimento, do pedido de autorização de instalação de roulote para venda ambulante de comidas em Vila Nova de Milfontes. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a intenção de indeferimento, nos termos propostos.-----

----- **2.2.2. - DIVISÃO FINANCEIRA** -----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 0842-2007 - RS - RELAÇÃO DAS ORDENS DE PAGAMENTO.**-----

----- Foi presente a informação n.º. 27, datada de 10/10/2007, elaborada pela Divisão Financeira – Secção de Contabilidade, relativa à relação de ordens de pagamento autorizadas por despacho do Senhor Presidente da Câmara e/ou dos Senhores Vereadores com competência delegada, no valor de € 358.023,59 (TREZENTOS E CINQUENTA E OITO MIL, VINTE E TRÊS EUROS E CINQUENTA E NOVE CÊNTIMOS), cujos pagamentos foram efectuados no período de 27/09/2007 a 10/10/2007.-----

----- A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA:- Foi presente o resumo diário da Tesouraria, respeitante ao dia 2007/10/17, que acusava um total de disponibilidades da importância de € 4.835.423,46 (QUATRO MILHÕES, OITOCENTOS E TRINTA E CINCO MIL, QUATROCENTOS E VINTE E TRÊS EUROS E QUARENTA E SEIS CÊNTIMOS),

constando em caixa: € 8.733,18 (OITO MIL, SETECENTOS E TRINTA E TRÊS EUROS E DEZOITO CÊNTIMOS) e depositado em Instituições Financeiras: € 4.826.690,28 (QUATRO MILHÕES, OITOCENTOS E VINTE E SEIS MIL, SEISCENTOS E NOVENTA EUROS E VINTE E OITO CÊNTIMOS), tendo a Câmara Municipal tomado o devido conhecimento. -----

----- **2 - ASSUNTO N.º 0873-2007 - 9ª MODIFICAÇÃO ORÇAMENTAL – 2007**-----

----- **5ª ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO DA DESPESA**-----

----- **5ª ALTERAÇÃO AO PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS (PPI)**.-----

----- Foi presente a 9ª Modificação Orçamental relativa ao ano de 2007, elaborada nos termos do Decreto-Lei nº. 54-A/99, de 22 de Fevereiro (POCAL), consistindo na 5ª Alteração ao Orçamento da Despesa e na 5ª Alteração ao Plano Plurianual de investimentos, que apresentava os seguintes valores: -----

----- **ORÇAMENTO DA DESPESA:**-----

----- Inscrições/Reforços: € 523.550,00 (quinhentos e vinte e três mil e quinhentos e cinquenta euros);-----

----- Diminuições /Anulações: € 523.550,00 (quinhentos e vinte e três mil e quinhentos e cinquenta euros);-----

----- **PLANO DE PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS:**-----

----- Inscrições/Reforços: € 196.000,00(cento e noventa e seis mil euros)-----

----- Diminuições/Anulações: € 209.000,00 (duzentos e nove mil euros)-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por maioria, aprovar, com os votos a favor dos Eleitos do Partido Socialista e com os votos contra dos Eleitos da CDU – Coligação Democrática Unitária. -----

----- **2.2.3. - DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS**-----

----- Saíu da sala o Senhor Vereador Manuel da Silva Cruz.-----

----- **1 - ASSUNTO N.º 0876-2007 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SEGUROS NOS**

RAMOS DE ACIDENTES DE TRABALHO, ACIDENTES PESSOAIS, AUTOMÓVEL,  
RESPONSABILIDADE CIVIL E MULTIRISCOS.-----

----- Foi presente a informação s/ número, datada de 12 de Outubro de 2007, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks, a informar a Prestação de Serviços de Seguros nos ramos de acidentes de Trabalho, Acidentes Pessoais, Automóvel, Responsabilidade Civil e Multiriscos. -----

----- Propõe-se aprovar nos termos propostos. -----

----- A Câmara Municipal deliberou, por maioria, aprovar, com base no relatório final apresentado pelo júri, com os votos a favor dos Eleitos pelo Partido Socialista e com os votos contra dos Eleitos pela CDU – Coligação Democrática Unitária, os quais apresentaram a Declaração de Voto, que seguidamente se transcreve: -----

-----“DECLARAÇÃO DE VOTO -----

----- Concurso Internacional – Prestação de Seguros nos Ramos de Acidentes de Trabalho. Acidentes Pessoais, Automóvel, Responsabilidade Civil e Multiriscos – Relatório-----

----- Tal como referimos na Declaração de Voto apresentada em 21 de Junho de 2007 na qual referíamos que a análise efectuada não respeitava o Caderno de Encargos aprovado pelo Executivo Municipal e não cumpria a legislação aplicável, ao ser hoje presente o Relatório Final de Análise das Propostas, verificamos que se mantêm os mesmos erros e das reclamações apresentadas apenas foi tratada a reclamação de uma empresa quando na realidade apresentaram reclamação três concorrentes.-----

----- Consideramos que neste relatório final, o Júri do concurso manteve os mesmos parâmetros iniciais comparativos não provando efectivamente qual a proposta que com os mesmos indicadores, melhor serviria o Município.-----

----- Pelas razões expostas, entendemos que o Relatório Final limitou-se a uma análise insuficiente, não fundamentada, resultando a nosso ver graves prejuízos financeiros e de

eficácia para o Município, que o tempo nos dará razão, para os quais em tempo oportuno exigiremos responsabilidades.-----

----- Não podemos deixar de lamentar a afirmação contida no Relatório de que a Câmara Municipal terá pago indevidamente € 109.337,00 pela “prestação de serviços na área de seguros”, sem ter a devida cobertura, quando é referido que apenas devia ter pago € 60.978,00.

----- Pelas razões referidas, esperamos que sejam apuradas responsabilidades.-----

----- São estas razões que levam os Eleitos da CDU a votar contra. -----

----- Odemira, 18 de Outubro de 2007-----

----- Os eleitos da CDU-----

----- a) – Cláudio José dos Santos Percheiro-----

----- a) – Abílio José Guilherme Bejinha”.-----

----- Entrou novamente na sala, o Senhor Vereador Manuel da Silva Cruz. -----

----- **2.2.3.1. - SECÇÃO DE PATRIMÓNIO** -----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0839-2007 - PEDIDO DE UTILIZAÇÃO DE DIVERSO MATERIAL NO DIA 28/09/2007 - GRUPO MOTARD LONTRAS DO MIRA.-----

----- Foi presente a informação n.º. 184/07, datada de 27/09/2007, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa ao pedido formulado pelo Grupo Motard Lontra do Mira, de utilização de diverso material no dia 28/09/2007, para realização de um jantar dos artistas que actuaram no convívio de solidariedade.-----

----- Propõe-se a ratificação do despacho do Senhor Vereador Carlos Oliveira, no sentido de isentar o pagamento de taxas de utilização do diverso material no dia 28/09/2007, pelo Grupo Motard Lontras do Mira.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar nos termos propostos.-----

----- 2 - ASSUNTO N.º 0840-2007 - PRAZO DE RECLAMAÇÕES NOS TERMOS DO N.º.

2 DO ARTIGO 17º DO REGULAMENTO MUNICIPAL DE ALIENAÇÃO DE LOTES DE TERRENO PERTENCENTES AO PATRIMÓNIO DO MUNICÍPIO DESTINADOS A CONSTRUÇÃO URBANA - LOTEAMENTO MUNICIPAL DE VALE DE SANTIAGO-----

----- Foi presente a informação nº. 190/2007, datada de 09/10/2007, relativa ao período de apresentação de reclamações nos termos do nº. 2 do artigo 17º do Regulamento Municipal de Alienação de lotes de terreno, que decorreu entre 07/09/2007 a 08/10/2007, em que não foram apresentadas quaisquer reclamações ou sugestões ao processo de concurso de alienação de um lote de terreno no Loteamento Municipal de Vale de Santiago. -----

----- Propõe-se a exclusão definitiva da única candidata a concurso, conforme lista homologada em reunião realizada em 06/09/2007. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a exclusão definitiva da única candidata a concurso. -----

----- 3 - ASSUNTO N.º 0841-2007 - PRAZO DE RECLAMAÇÕES NOS TERMOS DO N.º.

2 DO ARTIGO 17º DO REGULAMENTO MUNICIPAL DE ALIENAÇÃO DE LOTES DE TERRENO PERTENCENTES AO PATRIMÓNIO DO MUNICÍPIO DESTINADOS A CONSTRUÇÃO URBANA -LOTEAMENTO MUNICIPAL DE S.MIGUEL - ATRIBUIÇÃO DEFINITIVA. -----

----- Foi presente a informação nº. 191/2007, datada de 09/10/2007, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa ao período de reclamações nos termos do nº. 2 do artigo 17º do Regulamento Municipal de Alienações de Lotes de Terreno, que decorreu entre 07/09/2007 a 08/10/2007, em que não foram apresentada quaisquer reclamações ou sugestões no concurso de alienação de seis lotes de terreno no Loteamento Municipal de S.Miguel. -----

----- Propõe-se a aprovação definitiva dos candidatos admitidos ao concurso e bem assim, que se realize o respectivo sorteio. -----



----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição dos lotes, nos termos do sorteio efectuado, conforme a seguir se indica: -----

----- Lote nº.1 – Carlos Manuel Viana Rocha; -----

----- Lote nº.2 – Vera Cristina Duarte Salvador; -----

----- Lote nº.4 – Patrícia Isabel Martins da Silva; -----

----- Lote nº.6 – Liliana Isabel Oliveira Duarte; -----

----- Lote nº.11 – Flávio José Guerreiro Martins; -----

----- Lote nº.17 – Sérgio Daniel Rocha Duarte. -----

----- **2.3. - DEPARTAMENTO TÉCNICO**-----

----- **2.3.1. - DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA**-----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0866-2007 - RELAÇÃO PROCESSOS DE OBRAS, LOTEAMENTOS, PUBLICIDADE E OCUPAÇÃO DE VIA PÚBLICA, LEVADOS A DESPACHO DO SENHOR. PRESIDENTE, NOS TERMOS DA DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS E DOS SENHORES VEREADORES, NOS TERMOS DOS DESPACHOS SUB-DELEGATÓRIOS, NO PERÍODO COMPREENDIDO ENTRE 27/09/2007 E 12/10/2007.

----- Proc. Nº 6 - Ano - 1991 - Req. Município de Odemira - Local da Obra - Bairro do Montinho - Vila Nova de Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Pedido de Consulta a Processo - Fotocópia Autenticada -----

----- Proc. Nº 561 - Ano - 2003 - Req. António Manuel Ramos Guerreiro - Local da Obra - Vendas Novas - João de Ribeiros - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Construção de Uma Moradia e Apoio Agrícola -----

----- Proc. Nº 10 - Ano - 2000 - Req. Erguibéria - Gestão, Construção e Comércio, Lda. - Local da Obra - Cabecinho - Almogrove - Freguesia - Longueira-Almogrove - Assunto - 1ª Alteração a Alvará de Loteamento-----

----- Proc. Nº 12 - Ano - 2005 - Req. Amaro & Goncalves, Lda. - Local da Obra -

Zambujeira - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Junção de Elementos Solicitados pela DAMB(Ofício 12754/07)-----

----- Proc. Nº 26 - Ano - 2005 - Req. António Nunes Gonçalves - Local da Obra - Trav. Eira da Pedra, 4 - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Alvará de Licença de Utilização Turística-----

----- Proc. Nº 79 - Ano - 2007 - Req. Dilar Maria Jacinto e Outros - Local da Obra - Arneirinho dos Pinheiros do Deserto - Boavista dos Pinheiros - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Requerimento-----

----- Proc. Nº 15 - Ano - 2007 - Req. Celtic Dream Edições, Lda - Local da Obra - Rua de São Sebastião, 29-A - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Pedido de Licenciamento de Ocupação de Via Publica com Um Expositor-----

----- Proc. Nº 91 - Ano - 2007 - Req. Elisabeth Mary Armstrong - Local da Obra - Alcaria do Vale Bispo - Freguesia - Sabóia - Assunto - Certidão de Dispensa da Licença de Habitação--

----- Proc. Nº 257 - Ano - 2007 - Req. Maria Teresa Gonzalez Fontinhas - Local da Obra - Rua da Cova da Zorra - São Luís - Freguesia - São Luís - Assunto - Construção de Uma Vedação-----

----- Proc. Nº 92 - Ano - 2007 - Req. Arménio Francisco Simão José - Local da Obra - Craveiras - Freguesia - Sabóia - Assunto - Pedido de Certidão do Art.º54-----

----- Proc. Nº 351 - Ano - 2007 - Req. José Maria Reis Pacheco - Local da Obra - Longueira - Freguesia - Longueira-Almograve - Assunto - Pedido de Informação Prévia de Construção-----

----- Proc. Nº 370 - Ano - 2007 - Req. Maria Amélia Ferreira António - Local da Obra - Rua do Vale, 3 - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Legalização de Uma Habitação Existente-

----- Proc. Nº 521 - Ano - 2006 - Req. Adrianus Marinus Wilhelmus Van Der Groep - Local da Obra - Enxara - Sabóia - Freguesia - Sabóia - Assunto - Elementos Solicitados Pelo

PNSACV -----  
----- Proc. Nº 376 - Ano - 2007 - Req. Manuel Maria Ramos - Local da Obra - Aldeia das Amoreiras - Freguesia - São Martinho das Amoreiras - Assunto - Informação Prévia para a Construção de Uma Casa de Habitação -----  
----- Proc. Nº 98 - Ano - 2007 - Req. Joaquim Guerreiro Gonçalves - Local da Obra - Rua Vicente Ferreira, Nº 13 - V. N. Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Pedido de Destaque Urbano-----  
----- Proc. Nº 98 - Ano - 2007 - Req. Joaquim Guerreiro Gonçalves - Local da Obra - Rua Vicente Ferreira, Nº 13 - V. N. Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Pedido de Destaque Urbano-----  
----- Proc. Nº 19 - Ano - 2007 - Req. Paulo Guerreiro Viana - Local da Obra - Urb. das Seisseiras, 3-A - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Ocupação da Via Pública com 2 Toldos -  
----- Proc. Nº 109 - Ano - 2007 - Req. Idalinda Maria Joaquim - Local da Obra - Rua 5 de Outubro, Impasse - São Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de Vistoria de Propriedade Horizontal -----  
----- Proc. Nº 250 - Ano - 2007 - Req. TMN-Telecomunicações Móveis Nacionais, S.A. - Local da Obra - Centro Social Do Cavaleiro - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Instalação de Infraestruturas de Suporte para Uma Estação de Radiocomunicações-----  
----- Proc. Nº 382 - Ano - 2007 - Req. Joaquim Marques Guerreiro Patrício - Local da Obra - Quinta do Velho - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Construção de Um Edifício Multifamiliar -----  
----- Proc. Nº 11 - Ano - 2006 - Req. Luís Manuel de Oliveira da Silva - Local da Obra - Rua Mira Mar, 64 - Fracção A, Zambujeira do Mar - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Solicita a Anulação do Toldo -----  
----- Proc. Nº 375 - Ano - 2007 - Req. Mário José Rodrigues Henriques - Local da Obra -

Adro da Igreja - Freguesia - São Luís - Assunto - Pedido de Certidão de Relevância  
Arquitectónica-----

----- Proc. Nº 156 - Ano - 2007 - Req. Miguel Nunes de Azevedo Blanc de Sousa - Local  
da Obra - Alcaria Cova - Freguesia - Santa Clara-a-Velha - Assunto - Alteração de Uma Casa  
de Habitação-----

----- Proc. Nº 104 - Ano - 2007 - Req. Julieta Maria Guerreiro da Silva - Local da Obra -  
Brejo da Zambujeira - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto - Certidão para Efeito de  
Escritura de Compra e Venda em Regime de Compropriedade -----

----- Proc. Nº 66 - Ano - 2007 - Req. Maria Francisca Freire Marreiros Figueira Wehmeier -  
Local da Obra - Fonte Nova da Telha - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Legalização de  
Uma Piscina -----

----- Proc. Nº 30 - Ano - 2005 - Req. António Manuel Silva - Local da Obra - Rua Custódio  
Brás Pacheco - V.N.Milfontes - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Envio de Processo  
que se Enquadra no Novo Quadro Jurídico-----

----- Proc. Nº 481 - Ano - 2006 - Req. Ana Isabel Lopes Guerreiro Cortes - Local da Obra -  
Sodo Novo - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Informação Prévia de Construção ----

----- Proc. Nº 418 - Ano - 2007 - Req. João António de Jesus Martins, Herdeiros-Comércio  
de Madeiras, Lda - Local da Obra - Avenida Poole da Costa - Odemira - Freguesia - Salvador -  
Assunto - Informação Prévia Para a Construção de Um Edifício de Habitação e Comércio -----

----- Proc. Nº 447 - Ano - 2006 - Req. EPME - Empresa Portuguesa de Montagens  
Eléctricas, S.A. - Local da Obra - Vale Bom - Freguesia - Salvador - Assunto - Legalização de  
Uma Vedação.-----

----- Proc. Nº 157 - Ano - 2001 - Req. Jobst Jurgen Goldbach - Local da Obra - Mesa do  
Pinheiro - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Licença De Habitação -----

----- Proc. Nº 165 - Ano - 2007 - Req. Paulo Guilherme Lopes Ascensão - Local da Obra -

Lote Nº 7 - Loteamento de Carvalho & Figueira, Lda - Freguesia - Zambujeira do Mar -  
Assunto - Construção de Uma Casa de Habitação-----  
----- Proc. Nº 27 - Ano - 2000 - Req. Mário Daniel Nunes Patrício - Local da Obra - Rua  
Mécia Agudo, 1 - Odemira - Freguesia - Salvador - Assunto - Pedido de Averbamento da  
Entidade Exploradora. -----  
----- Proc. Nº 467 - Ano - 2002 - Req. Bubbles Milfontes- Exploração Hoteleira, Lda. -  
Local da Obra - Eira da Pedra - Fracção A - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto -  
Averbamento da Entidade Exploradora -----  
----- Proc. Nº 50 - Ano - 2002 - Req. Fernando Manuel Luís Gonçalves - Local da Obra -  
Rua do Pinhal, Nº 8 - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Construção de Uma Casa de  
Habitação e Comércio -----  
----- Proc. Nº 246 - Ano - 1997 - Req. Maria Antónia Joaquim - Local da Obra - São  
Martinho Amoreiras - Freguesia - São Martinho das Amoreiras - Assunto - Averbamento de  
Nova Entidade Exploradora-----  
----- Proc. Nº 147 - Ano - 2006 - Req. António Duarte Afonso - Local da Obra -  
Loteamento das Barreiras Vermelhas, Lote 1 - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Junção  
Elementos-----  
----- Proc. Nº 196 - Ano - 2007 - Req. António Manuel Modesto Paulino - Local da Obra -  
Viradouro - Freguesia - Sabóia - Assunto - Projecto de Interiores de um Estabelecimento  
Comercial e Construção de Um Telheiro. -----  
----- Proc. Nº 213 - Ano - 2007 - Req. Manuel Pacheco Guerreiro - Local da Obra - Rua do  
Castelo, 24 - São Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Alteração e Ampliação de  
Uma Casa de Habitação -----  
----- Proc. Nº 467 - Ano - 2005 - Req. Azinhal, Imóveis e Turismo Unipessoal, Lda - Local  
da Obra - Herdade do Azinhal, Santa Clara-a-Velha - Freguesia - Santa Clara-a-Velha -

Assunto - Pedido de Prorrogação de Prazo da Licença por Mais 6 Meses -----  
----- Proc. Nº 390 - Ano - 2007 - Req. Aníbal Manuel Lourenço Martins - Local da Obra -  
Seisseiras - São Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Informação Prévia Para a  
Construção de Um Armazém Industrial-----  
----- Proc. Nº 67 - Ano - 2005 - Req. Delmira Encarnação Oliveira Rosa - Local da Obra -  
Portas do Transval - Freguesia - Salvador - Assunto - Envio de Processo Pertencente ao Novo  
Quadro Jurídico-----  
----- Proc. Nº 236 - Ano - 2007 - Req. Leendert Bernardus Adam Post - Local da Obra -  
Moinho do Carvalhal - Freguesia - Vale de Santiago - Assunto - Construção de Um Alpendre e  
Cave --- -----  
----- Proc. Nº 465 - Ano - 2006 - Req. Maria Manuela Farinha Mendes Baptista da Costa -  
Local da Obra - Almogrove - Freguesia - Longueira-Almogrove - Assunto - Junção de  
Elementos (Resposta Ao Ofício N.º 8696)-----  
----- Proc. Nº 416 - Ano - 2007 - Req. António Maria João - Local da Obra - Água de  
Bacias de Cima - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Exposição-----  
----- Proc. Nº 12 - Ano - 2007 - Req. Rosalina de Fátima Penacho Carocinho - Local da  
Obra - Av. Teófilo da Trindade - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Pedido de Licenciamento  
de Uma Placa Publicitária-----  
----- Proc. Nº 239 - Ano - 2007 - Req. Costa Azul-Comércio de Artesanato e Bijuteria  
Unipessoal, Lda. - Local da Obra - Rua Custódio Bráz Pacheco - Freguesia - Vila Nova  
Milfontes - Assunto - Licença Administrativa para Legalização de Um Comercio.-----  
----- Proc. Nº 434 - Ano - 2005 - Req. Ilos-Comercialização Energias Alternativas, Lda. -  
Local da Obra - Monte do Cerro - Freguesia - Relíquias - Assunto - Aprovação dos Projectos  
de Especialidade-----  
----- Proc. Nº 202 - Ano - 2007 - Req. António Manuel Guerreiro Viana - Local da Obra -

Loteamento Municipal da Zambujeira, Lote 99 - Freguesia - Zambujeira do Mar - Assunto -  
Exposição-----  
----- Proc. Nº 421 - Ano - 2007 - Req. José da Silva Pereira Lopes - Local da Obra -  
Bemposta - Freguesia - Salvador - Assunto - Aprovação do Pedido de Licenciamento -  
Construção de Um Alpendre-----  
----- Proc. Nº 294 - Ano - 2007 - Req. Urbagadi - Promoção Imobiliária e Construções,  
Limitada - Local da Obra - Rua da Casa Branca, Nº 1 - Freguesia - Longueira-Almogrove -  
Assunto - Aprovação de Projectos de Especialidade-----  
----- Proc. Nº 16 - Ano - 2007 - Req. Maria Perpétua Correia de Matos - Local da Obra -  
Caiada - Freguesia - Bicos - Assunto - Exposição (Resposta Intenção Parecer Desfavorável)----  
----- Proc. Nº 292 - Ano - 2006 - Req. Alberto Rosa Mateus - Local da Obra - Brunheiras -  
Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Estabelecimento de Restauração e Bebidas -----  
----- Proc. Nº 57 - Ano - 2007 - Req. Edite da Franca Leal Duarte Lima Marques - Local da  
Obra - Rosal - Freguesia - Sabóia - Assunto - Resposta ao Ofício 7497/07 -----  
----- Proc. Nº 4 - Ano - 2007 - Req. Fernando Manuel Fragoso Viana - Local da Obra -  
Cerca do Atanásio - Rua da Bemposta - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de  
Averbamento Para Novo Empreiteiro. -----  
----- Proc. Nº 571 - Ano - 2006 - Req. António Guerreiro Rosa - Local da Obra - Várzea do  
Carvalho - Casa Nova da Cruz - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação dos Projectos  
de Especialidade-----  
----- Proc. Nº 394 - Ano - 2007 - Req. António Augusto Silva Almeida - Local da Obra -  
Preguiça - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Construção e Comércio-----  
----- Proc. Nº 403 - Ano - 2007 - Req. Ana Isabel dos Reis Jacinto Paulino - Local da Obra  
- Bemposta - Freguesia - Salvador - Assunto - Ampliação de Uma Casa de Habitação -----  
----- Proc. Nº 71 - Ano - 2003 - Req. José Luís Vaquinhas Coelho de Aguiar - Local da

Obra - Ribeira da Azenha - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Exposição-----  
----- Proc. Nº 410 - Ano - 2007 - Req. Carlos Alberto Santos Ramos Guerreiro - Local da  
Obra - Lote 46- Algoceira - Freguesia - Salvador - Assunto - Construção de Uma Moradia  
Unifamiliar -----  
----- Proc. Nº 142 - Ano - 2007 - Req. Lara Isabel Pires Melo Caeiro - Local da Obra -  
Seladas de Cima - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Junção de Elementos-----  
----- Proc. Nº 346 - Ano - 2007 - Req. Maria Teresa Oliveira - Local da Obra - Monte  
Vistoso, Lote 55 - Fracção A - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Informação Prévia  
Para Ampliação Vertical de Uma Casa de Habitação -----  
----- Proc. Nº 131 - Ano - 2007 - Req. Manuel dos Reis Serrão - Local da Obra - Rua José  
Maria de Andrade - Freguesia - Salvador - Assunto - Aprovação de Projectos de Especialidade-  
----- Proc. Nº 248 - Ano - 2007 - Req. Vítor Carlos dos Reis Pereira Neto - Local da Obra -  
Estibeira - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação de Projectos de Especialidade-----  
----- Proc. Nº 548 - Ano - 2002 - Req. Carlos Alberto Guerreiro Neves - Local da Obra -  
Lotº Cerca do Caixeiro, Lote 7 - Fracção A - São Teotónio - Freguesia - São Teotónio -  
Assunto - Pedido de Averbamento da Entidade Exploradora. -----  
----- Proc. Nº 310 - Ano - 1987 - Req. Maria Antónia Gois Parreira Machado - Local da  
Obra - Largo Gomes Freira - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Pedido de Averbamento. ----  
----- Proc. Nº 61 - Ano - 2005 - Req. José Miguel Lourenço - Local da Obra - Barreiras  
Vermelhas - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Fabrico de Queijo Fresco e Curado-Exposição  
----- Proc. Nº 515 - Ano - 2006 - Req. Samsal-Investimentos Imobiliários, Lda. - Local da  
Obra - Rua José Maria de Andrade, Nº7 - Freguesia - Salvador - Assunto - Pedido Prorrogação  
do Prazo para Entrega das Correções Solicitadas pela ANPC -----  
----- Proc. Nº 35 - Ano - 1992 - Req. Eugénia Eduarda Pacheco Caetano Montes - Local da  
Obra - Brejo Longo - Almogrove - Freguesia - Longueira-Almogrove - Assunto - Averbamento



de Artigo -----

----- Proc. Nº 35 - Ano - 1992 - Req. Eugénia Eduarda Pacheco Caetano Montes - Local da  
Obra - Brejo Longo - Almogrove - Freguesia - Longueira-Almogrove - Assunto - Averbamento  
de Artigo -----

----- Proc. Nº 211 - Ano - 2007 - Req. Guerreiro & Amaro, Lda - Local da Obra -  
Zambuejeira do Mar - Freguesia - Zambuejeira do Mar - Assunto - Junção do Processo do  
Estudo Acústico-----

----- Proc. Nº 10 - Ano - 2000 - Req. Erguibéria - Gestão, Construção e Comércio, Lda. -  
Local da Obra - Cabecinho - Almogrove - Freguesia - Longueira-Almogrove - Assunto - 1ª  
Alteração a Alvará de Loteamento-----

----- Proc. Nº 15 - Ano - 2005 - Req. Montes Verdejantes, Lda - Local da Obra - Comenda -  
Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Aprovação de Projecto de Loteamento -----

----- Proc. Nº 20 - Ano - 2002 - Req. José Inácio Fino - Local da Obra - Cajado - Freguesia  
- São Teotónio - Assunto - Emissão do Alvará de Loteamento.-----

----- Proc. Nº 17 - Ano - 2007 - Req. Mário José Rodrigues Henriques - Local da Obra -  
Adro da Igreja - Freguesia - São Luís - Assunto - Emissão de Alvará de Loteamento-----

----- A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- **2.3.2. - DIVISÃO DE OBRAS MUNICIPAIS**-----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 0831-2007 - CONSTRUÇÃO DA ESCOLA BÁSICA 1 DE VILA  
NOVA DE MILFONTES - AUTORIZAÇÃO DA CESSÃO DE POSIÇÃO CONTRATUAL** -----

----- Na sequência da informação nº 292/07, de 10 de Agosto de 2007, anexa, referente ao  
pedido de autorização de cessão de posição contratual da empreitada em epígrafe e após a  
solicitação dos elementos necessários para se efectuar a qualificação do cessionário – Empresa  
Certar Sociedade de Construções S.A. A comissão de análise procedeu à avaliação da  
capacidade financeira, económica e técnica do cessionário e foi elaborado o relatório de

qualificação, em anexo.-----

----- O mesmo conclui que o cessionário – Empresa Certar Sociedade de Construções S. A., demonstra aptidão para execução da obra.-----

----- Face ao exposto, propõe-se a autorização da cessão da posição contratual da Empreitada Construção da Escola Básica 1 de Vila Nova de Milfontes para a Empresa Certar Sociedade de Construções S.A., de acordo com o nº 1 do Artº 148º do Decreto-Lei nº 59/99, de 2 de Março.-----

----- Propõe-se para aprovação nos termos propostos.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar, nos termos propostos.-----

----- 2 - ASSUNTO N.º 0864-2007 - EMPREITADA DE CONSTRUÇÃO DE ARMAZÉNS PARA APRESTOS NA AZENHA DO MAR - RELATORIO FINAL-----

----- Em 18 de Setembro de 2007, a Comissão de Análise de Propostas, efectuou o Relatório de Análise de Propostas da obra em epígrafe, tendo a intenção de adjudicar a obra à Empresa Virgílio da Sousa Leal, Lda.-----

----- Em 19-09-2007, foi enviado ofício para a empresa concorrente à empreitada em epígrafe, se pronunciar no prazo de 10 dias a contar da data de recepção do ofício, nos termos do artigo 101º do C.P.A.-----

----- Tendo sido prescrito o período de audiência prévia, relativamente ao concurso para a Empreitada de “CONSTRUÇÃO DE ARMAZÉNS PARA APRESTOS EM AZENHA DO MAR”, sem que se verificasse qualquer reclamação por parte dos concorrentes, a Comissão de Análise mantém a mesma conclusão determinada no relatório de análise de propostas, pelo que este passa a ser o relatório final de análise de propostas. Pelo que se propõe, nos termos do Artº 102 do D.L. 59/99, de 2 de Março a adjudicação da empreitada à Empresa VIRGÍLIO DE SOUSA LEAL, LDA., pelo valor de 169.953,78 € (Centoe Sessenta e Nove Mil, Novecentos e

Cinquenta e Três Euros e Setenta e Oito Cêntimos), conforme proposta apresentada. -----

----- E ainda a rectificação da cabimentação pelo valor proposto de adjudicação.-----

----- Propõe-se a aprovação nos termos propostos.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar, nos termos propostos.-----

----- 3 - ASSUNTO N.º 0883-2007 - EMPREITADA DE REFORÇO DO ABASTECIMENTO DE ÁGUA A ODEMIRA - PLANO DE TRABALHOS DEFINITIVO.-----

----- Foi presente a informação n.º 352/2007, datada de 15 de Outubro de 2007, elaborada pela Divisão de Obras Municipais, a remeter para aprovação o Plano de Trabalhos definitivo da obra em referência.-----

----- Propõe-se para aprovação nos termos propostos.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar, nos termos propostos.-----

----- 2.3.3. - DIVISÃO DE REDE VIÁRIA E ESPAÇOS URBANOS-----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0865-2007 - SINALIZAÇÃO E TOPONÍMIA DE ALGOCEIRA-----

----- A Divisão da Rede Viária e Espaços Urbanos, elaborou a informação n.º 263/2007, datada de 08 de Outubro de 2007, através da qual informa que recebeu os topónimos da zona de Algoceira, topónimos esses atribuídos pela Comissão de Toponímia da Freguesia de S. Salvador, bem como efectuado o plano de sinalização vertical para a localidade, com o parecer da Junta de Freguesia.-----

----- Propõe-se a aprovação dos topónimos para a zona de Algoceira, bem como a aprovação do plano de sinalização vertical.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, distribuir fotocópias aos Senhores Vereadores para a recolha de eventuais contributos.-----

----- 2.4. - DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E

**DESPORTO**-----

----- **2.4.1. - DIVISÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA**-----

----- 1 - **ASSUNTO N.º 0850-2007 - AGRADECIMENTO - COMISSÃO NACIONAL DO  
DESPORTO DA FESTA DO AVANTE**-----

----- Foi presente a informação n.º 791, datada de 2 de Setembro de 2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, informando do agradecimento enviado pela Comissão Nacional do Desporto da Festa do Avante, através de ofício enviado a esta Autarquia, onde agradecem o apoio, no envio de um troféu. -----

----- A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

----- 2 - **ASSUNTO N.º 0852-2007 - PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO A CELEBRAR  
COM O NÚCLEO DESPORTIVO E CULTURAL DE ODEMIRA**-----

----- Foi presente a informação n.º 821, datada de 12 de Outubro de 2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, a informar que o Núcleo Desportivo e Cultural de Odemira, entidade com a qual o Município de Odemira celebrou um Protocolo de Colaboração para a Implementação do Programa de Generalização do Ensino do Inglês e de Outras actividades de Enriquecimento Curricular no 1º Ciclo do Ensino Básico no Concelho de Odemira, considera que o valor inicialmente proposto de 75€, por aluno por ano, é insuficiente para cobrir as despesas com os docentes que as estão a leccionar, uma vez que houve um acréscimo de um tempo por turma, ou seja, passaram de 90 minutos para 135 minutos por semana, e propõem que este valor passe para 125€, por aluno, por ano. -----

----- Propõe-se que a Excelentíssima Câmara delibere no sentido de aprovar a alteração proposta pelo Núcleo Desportivo e Cultural de Odemira, no âmbito deste Protocolo.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar, revogando-se também a anterior deliberação tomada em 06/09/2007. -----

----- Saiu da sala o Senhor Vereador Carlos Alberto Silva Oliveira. -----

----- 3 - ASSUNTO N.º 0853-2007 - RELATÓRIO FINAL - PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO PARA O ALARGAMENTO DA COMPONENTE PRÉ-ESCOLAR NOS JARDINS-DE-INFÂNCIA DE ODEMIRA, VILA NOVA DE MILFONTES E BREJÃO -----

----- Foi presente a informação n.º816, datada de 11.10.2007, proveniente da Divisão de Educação, informando do Relatório Final elaborado pela TAIPA,Crl sobre o decorrer das actividades decorrentes do Protocolo de Colaboração para o Alargamento da Componente Pré-escolar nos Jardins-de-Infância de Odemira, Vila Nova de Milfontes e Brejão. -----

----- Propõe-se que a Exma. Câmara tome o devido conhecimento. -----

----- A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento. -----

----- Entrou novamente na sala o Senhor Vereador Carlos Alberto Silva Oliveira. -----

----- 4 - ASSUNTO N.º 0854-2007 - PROTOCOLO DE FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES ESCOLARES -----

----- Foi presente a Informação n.º825, datada de 12.10.2007, proveniente da Divisão de Educação, informando do Protocolo de Fornecimento de Refeições Escolares entre a Câmara Municipal e a Junta de Freguesia de Vale Santiago para o fornecimento de refeições aos alunos do 1.º Ciclo e Jardim de Infância de Vale Santiago.-----

----- Propõe-se para conhecimento e aprovação da Exma. Câmara, bem como para que sejam concedidos plenos poderes ao Senhor Presidente para outorgar em nome do Município. --

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar, nos termos propostos. -----

----- 5 - ASSUNTO N.º 0855-2007 - PROTOCOLO DE COLABORAÇÃO A CELEBRAR COM A ASSOCIAÇÃO 3 EM PIPA - GRUPO DE TEATRO PARA A INFÂNCIA -----

----- Foi presente o informação nº 822, datada de 12 de Outubro de 2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, a informar que a Associação 3 em Pipa - Grupo de Teatro para a Infância, entidade com a qual o Município de Odemira celebrou um Protocolo de

Colaboração para a Implementação do Programa de Generalização do Ensino do Inglês e de Outras actividades de Enriquecimento Curricular no 1º Ciclo do Ensino Básico no Concelho de Odemira, considera que o valor inicialmente proposto de 75€, por aluno, por ano, é insuficiente para cobrir as despesas com os docentes que as estão a leccionar, uma vez que houve um acréscimo de um tempo por turma, ou seja, passaram de 90 minutos para 135 minutos por semana, e propõem que este valor passe para 115€, por aluno, por ano. -----

----- Propõe-se que a Excelentíssima Câmara delibere no sentido de aprovar a alteração proposta pela Associação 3 em Pipa - Grupo de Teatro para a Infância, no âmbito deste Protocolo-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar, revogando-se também a deliberação tomada em 06/09/2007. -----

----- 6 - ASSUNTO N.º 0856-2007 - AUXÍLIOS ECONÓMICOS - LISTAGENS DEFINITIVAS-----

----- Foi presente a Informação n.º 827, datada de 12.10.2007, proveniente da Divisão de Educação informando das listagens definitivas referentes aos Auxílios Económicos, no âmbito da Acção Social Escolar, assim como dando conhecimento da solicitação de rectificação de Boletins por parte de três Encarregados de Educação. -----

----- Propõe-se para conhecimento e aprovação da Exma. Câmara as listagens definitivas de atribuição de auxílios económicos do 1.ºCiclo e Jardim de Infância. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar, nos termos propostos. -----

----- 7 - ASSUNTO N.º 0857-2007 - RECLAMAÇÕES - AUXÍLIOS ECONÓMICOS-----

----- Foi presente a informação n.º 826, datada de 12.10.2007, proveniente da Divisão de Educação, informando que no decurso da atribuição dos subsídios para material escolar e alimentação, realizadas anualmente por esta Câmara Municipal, foram apresentadas 22

reclamações do 1.º Ciclo e Jardins-de-infância, que foram devidamente analisadas, bem como feitas 13 novas atribuições. -----

----- Aprovar as alterações e as novas atribuições nos termos propostos. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar as alterações e as novas atribuições, nos termos propostos, excepto nos casos dos alunos: Irina Nacheva Mihaylova, Konstantin Krasimirov Madzharov, Inês Filipa Oliveira Francisco e Rafaela dos Santos Viana, os quais requerem reapreciação pelos Serviços e nova deliberação. -

----- 8 - ASSUNTO N.º 0859-2007 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO - CONCURSO DE FOTOGRAFIA "TRADIÇÕES E COSTUMES 2007" - ASSOCIAÇÃO SOPA DE ARTISTAS-----

----- Foi presente a informação n.º 794, datada de 3 de Outubro de 2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, informando do pedido efectuado pela Associação de Artistas Plásticos - "Sopa de Artistas", através de ofício enviado a esta Autarquia, onde solicitam apoio financeiro para ajudar a fazer face às despesas com a organização do Concurso de Fotografia "Tradições e Costumes", para que no dia 20 de Outubro se proceda à inauguração da exposição, bem como, entrega de prémios dos trabalhos premiados no Concurso. -----

----- Propõe-se a atribuição de um subsídio no valor de mil e duzentos euros, à Associação de Local de Artistas Plásticos "Sopa de Artistas", para fazer face às despesas com a organização do Concurso de Fotografia "Tradições e Costumes ". -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição do subsídio no valor de 1.200,00 € (Mile Duzentos Euros), nos termos propostos. ---

----- 9 - ASSUNTO N.º 0860-2007 - ACORDO DE COLABORAÇÃO - EDUCAÇÃO PRÉ-ESCOLAR -----

----- Foi presente a informação n.º 813, datada de 11.10.2007, proveniente da Divisão de Educação, informado do Acordo de Colaboração no âmbito da Educação Pré-Escolar que visa regular as condições relativas à participação do Município no Programa de Expansão e

desenvolvimento pré-escolar.-----

----- Propõe-se para conhecimento e aprovação da Exma. Câmara, bem como para que sejam concedidos plenos poderes ao Sr. Presidente para outorgar em representação do Município.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar, nos termos propostos.-----

----- 10 - ASSUNTO N.º 0861-2007 - CONTRATO-PROGRAMA PARA GENERALIZAÇÃO DO FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES AO 1.º CICLO DO ENSINO BÁSICO-----

----- Foi presente a informação n.º 814, datada de 11.10.2007, proveniente da Divisão de Educação, informando do Contrato-programa para a Generalização do Fornecimento de Refeições ao 1.º Ciclo do Ensino Básico. O Contrato tem por objectivo o incentivo e a cooperação financeira entre a DREA e o Município no âmbito específico do apoio ao Programa de Generalização do Fornecimento de Refeições Escolares aos alunos do 1.º Ciclo do ensino Básico.------

----- Propõe-se para conhecimento e aprovação da Exma. Câmara, bem como para que sejam concedidos plenos poderes ao Sr. Presidente para outorgar em representação do Município.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar, nos termos propostos.-----

----- 11 - ASSUNTO N.º 0862-2007 - ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO - BANDA FILARMÓNICA DE ODEMIRA-----

----- Foi presente a informação n.º. 806, datada de 9 de Outubro de 2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, informando do pedido efectuado pela Banda Filarmónica de Odemira, em ofício enviado à Autarquia, no qual solicitam apoio para o transporte dos



elementos que frequentam o Conservatório Regional do Baixo Alentejo no ano de 2007/2008.--

----- Propõe-se a atribuição de um subsídio no valor de mil euros, à Banda Filarmónica de Odemira, para fazer face às despesas com a deslocação dos seus elementos para o Conservatório Regional do Baixo Alentejo, até ao final do ano de 2007.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição do subsídio no valor de 1.000,00 € (MilEuros), nos termos propostos.-----

----- 12 - ASSUNTO N.º 0863-2007 - PAGAMENTO DE VINHETA - LUÍS PEDRO CONCEIÇÃO MONTEIRO-----

----- Foi presente a informação n.º 811, datada de 10.10.2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, informando do pedido apresentado pela Encarregada de Educação do aluno Luís Pedro Conceição Monteiro, matriculado na Escola Secundária em Odemira, por não ter condições económicas para suportar a despesa mensal da vinheta escolar do filho entre a Ribeira do Seissal e Odemira. Analisada a situação, comprovou-se que o agregado onde o menor está inserido subsiste apenas com os rendimentos provenientes de uma pensão do pai do aluno no valor de 6.037.10€ anuais.-----

----- Propõe-se que a Excelentíssima Câmara delibere sobre este assunto em harmonia com a alínea d) do n.º4 do Art.º 64.º da Lei n.º169/99, de 18 de Setembro, com as alterações introduzidas pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar o pagamento da vinheta correspondente ao trajecto Ribeira do Seissal/Odemira.-----

----- 13 - ASSUNTO N.º 0874-2007 - PROPOSTA DE ACORDO DE COLABORAÇÃO A CELEBRAR COM A ASSOCIAÇÃO 3 EM PIPA - GRUPO DE TEATRO PARA A INFÂNCIA --

----- Foi presente a Informação nº 840, datada de 15 de Outubro de 2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, informando que se pretende celebrar com a Associação 3 em Pipa - Grupo de Teatro para a Infância um acordo de colaboração para a dinamização e

produção cultural, no âmbito das expressões dramáticas. -----

----- Propõe-se que a Excelentíssima Câmara aprove a minuta do Acordo de Colaboração e que conceda plenos poderes ao Senhor Presidente para outorgar em nome do Município. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar, nos termos propostos. -----

----- 14 - ASSUNTO N.º 0875-2007 - PROPOSTA PARA A IMPLEMENTAÇÃO DE CENTRO DE DINAMIZAÇÃO ASSOCIATIVA DO CONCELHO DE ODEMIRA "CEDIA"-----

----- Foi presente a informação n.º 841, datada de 15 de Outubro de 2007, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, a informar que o espaço “Antigo Colégio”, propriedade do Município, se pretende dinamizado através da criação do “CEDIA” – Centro de Dinamização Associativa do Concelho de Odemira. -----

----- Propõe-se que a Excelentíssima Câmara delibere no sentido da constituição do “CEDIA” – Centro de Dinamização Associativa do concelho de Odemira nos moldes propostos. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar, nos termos propostos. -----

----- 2.4.2. - DIVISÃO DE DESPORTO E TEMPOS LIVRES-----

----- 1 - ASSUNTO N.º 0858-2007 - ASSOCIAÇÃO CULTURAL RECREATIVA E DESPORTIVA DA LONGUEIRA - CEDÊNCIA DE MATERIAL-----

----- Foi presente a informação n.º 784/2007, datada de 27/09/2007, elaborada pela Divisão de Desporto e Tempos Livres, relativa ao pedido de atribuição de cal para marcação do campo de jogos que servirá para a prática do futebol do Inatel durante a época 2007/2008. -----

----- Propõe-se a atribuição do material solicitado no valor de 87,50 € (oitenta e sete euros e cinquenta cêntimos) à Associação Cultural Recreativa e Desportiva da Longueira. -----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar, nos

termos propostos.-----

----- 2 - ASSUNTO N.º 0867-2007 - PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DO REGULAMENTO DE ATRIBUIÇÃO DOS PRÉMIOS DE ACTIVIDADE DESPORTIVA-----

----- Foi presente a informação n.º 835/2007, datada de 15/10/2007, elaborada pela Divisão de Desporto e Tempos Livres, relativa à proposta de alteração do Regulamento de Atribuição dos Prémios de Actividade Desportiva.-----

----- Propõe-se a aprovação da proposta de alteração do regulamento nos termos propostos.

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar, nos termos propostos, devendo ser submetido à discussão pública.-----

----- 3 - ASSUNTO N.º 0868-2007 - PROPOSTA DE REGULAMENTO DA PISCINA MUNICIPAL DE ODEMIRA-----

----- Foi presente a informação n.º 836/2007, datada de 15/10/2007, elaborada pela Divisão de Desporto e Tempos Livres, relativo à proposta de Regulamento da Piscina Municipal de Odemira.-----

----- Propõe-se à aprovação da proposta de regulamento nos termos propostos.-----

----- Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar, nos termos propostos, devendo ser submetido à discussão pública.-----

----- APROVAÇÃO: - A presente acta foi aprovada em minuta no final da reunião, nos termos do n.º 3 do artigo 92.º da Lei n.º 168/99, de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro.-----

----- Eram vinte e duas horas e quarenta minutos do dia dezoito de Outubro de dois mil e sete. --- -----

----- ENCERRAMENTO: - Findos os trabalhos, o Senhor Presidente declarou, nos termos da Lei, encerrada a reunião, do que para constar se lavrou a presente acta que, depois de lida,

vai ser devidamente assinada.-----

----- E eu, ,Técnica

Superior de Ciência Política, a subscrevi.-----

## ÍNDICE

<b>1. - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA</b> .....	1
<b>1.1. - INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO</b> .....	1
<b>1.2. - INTERVENÇÃO DO PÚBLICO</b> .....	5
<b>1.3. - ADITAMENTO À ORDEM DE TRABALHOS</b> .....	6
<b>2. - ORDEM DO DIA</b> .....	7
<b>2.1. - ORGÃOS DA AUTARQUIA</b> .....	7
<b>2.1.1. - GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA</b> .....	7
<b>2.1.2. - DIVISÃO DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E SOCIAL</b> .....	10
<b>2.1.2.1. - SECÇÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO</b> .....	11
<b>2.2. - DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL</b> .....	11
<b>2.2.1. - DIVISÃO ADMINISTRATIVA</b> .....	12
<b>2.2.1.1. - SECÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL</b> .....	12
<b>2.2.2. - DIVISÃO FINANCEIRA</b> .....	12
<b>2.2.3. - DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS</b> .....	13
<b>2.2.3.1. - SECÇÃO DE PATRIMÓNIO</b> .....	15
<b>2.3. - DEPARTAMENTO TÉCNICO</b> .....	17
<b>2.3.1. - DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA</b> .....	17
<b>2.3.2. - DIVISÃO DE OBRAS MUNICIPAIS</b> .....	25
<b>2.3.3. - DIVISÃO DE REDE VIÁRIA E ESPAÇOS URBANOS</b> .....	27

<b>2.4. - DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO</b>	<b>-----27</b>
<b>2.4.1. - DIVISÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA</b>	<b>-----28</b>
<b>2.4.2. - DIVISÃO DE DESPORTO E TEMPOS LIVRES</b>	<b>-----34</b>